



MIX PRIMOR PEGA RÁPIDA

ESCRITORIO SP: 11 2896-9917 CONTATO SP 11-9-9796-3405 CONTATO EM PE: 081 9 8808-8004 www.mixprimor.com.br vendas@mixprimor.com.br

BOLETIM TÉCNICO MIX PRIMOR "PEGA RÁPIDA"

MIX PRIMOR PEGA RÁPIDA

Aditivo acelerador de pega para concreto, indicado para acelerar o endurecimento do cimento e possibilitar o aumento das resistências iniciais do concreto/ argamassa.

CARACTERISTICAS:

Densidade: 1,1 g/cm³

Aparência: Pó levemente branco, não agressivo e não tóxico. Composição básica: Micros silicatos e aditivo não tóxicos

Validade: Indeterminado

Embalagem: Caixas contendo 15 sacos com 300 g

Peso: 4,5 kg

VANTAGENS:

- Por meio da sua ação catalítica exercida sobre o cimento Portland, possibilita redução no tempo de pega e endurecimento do concreto/ argamassa;
- Possibilita o aumento das resistências mecânicas iniciais, permitindo antecipar a desforma do concreto;
- Possibilita concretagens submersas ou em áreas molhadas permitindo o rápido endurecimento do concreto/argamassa.

INSTRUÇÕES DE USO

MIX PRIMOR PEGA RÁPIDA é utilizado em concretos e argamassas onde se deseja acelerar o endurecimento do cimento, possibilitando altas resistências mecânicas iniciais tais como:

- Pisos:
- · Reparos urgentes;
- Assentamento e apoio de máquinas;
- Fixação e chumbamentos;
- Revestimentos tipo emboço/reboco
- Pré-fabricados/ pré-moldados

CONSUMO MIX PRIMOR PEGA RÁPIDA

CIMENTO	MIX PRIMOR PEGA RÁPIDA
50 kg	1 SC DE 300 g

Obs: 300 g do MIX PRIMOR PEGA RÁPIDA para 50 kg de cimento, já inicia a secagem aos 30 minutos.

Para ter um endurecimento mais rápido pode se adicionar até 5 sacos de **MIX PRIMOR PEGA RÁPIDA** e realizar teste preliminares conforme desejar o tempo de secagem.

RECOMENDAÇÕES:

Utilizar o MIX PRIMOR PEGA RÁPIDA em traços de:

- Reboco
- Contra-piso
- Grautes e concretos
- · Argamassas em geral